



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02 червня 2017 року

Харків

№ 234

Про розподіл коштів цільової субвенції

Для своєчасної підготовки і проведення позачергових місцевих виборів Донецького селищного голови (Донецька селищна рада Балаклійського району) 11 червня 2017 року, а також виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від 29 травня 2017 року № 110 «Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення позачергових місцевих виборів 11 червня 2017 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів», керуючись пунктом 16 рішення Харківської обласної ради від 08 грудня 2016 року № 330-VII «Про обласний бюджет на 2017 рік» (зі змінами), статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визначити Харківську обласну державну адміністрацію головним розпорядником коштів у частині передачі субвенції з державного бюджету місцевому бюджету Балаклійського району (проведення позачергових місцевих виборів Донецького селищного голови у сумі 172,5 тис. грн (у тому числі на підготовку і проведення позачергових місцевих виборів 11 червня 2017 року – 172,1 тис. грн та на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень – 0,4 тис. грн) із віднесенням цих видатків на код функціональної класифікації 0318510.

2. Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації (Овсянніков С.І.), відділу фінансово-господарського забезпечення апарату Харківської обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.) спільно з Головним управлінням Державної казначейської служби України у

Харківській області (Єрмейчук Р.А.) забезпечити своєчасне перерахування коштів субвенції.

3. Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації (Овсянніков С.І.) подати на розгляд сесії обласної ради відповідні зміни до обласного бюджету на 2017 рік.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник голови
обласної державної адміністрації**



М.Л. БЕККЕР